Tema: PewweHue HepaBeHCTB
C OOHOMN nepemMeHHOU

Llenb: NpUMeHNTb 3HaHUA K PEeLUeHNI0 HepaBEeHCTB C
OOHOU NepeMeHHOU

Cenromuna Eezenua Anexkcanopoena
MOAY COII Nl




1. IIposepka oomawinez2o 3adanus.

Ne822
Kakue uenble Yyncna npuHaanexar npoMexyTKy

a) [0; 8] 0,1,2,3,4,5,6,7,8
6) (-3: 3) 2.-1.0,1,2
B) ('5, 2) -4’ -3, _2a -1’ O, 1

r) (-4; 9] -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9




1. IIposepka oomauinezo 3adanus.

Ne823
YKaxxute Hanbonbluee uerioe YMUCrio, NpuHaanexatiee
NPOMEXYTKY

a) [-12; -9] -9

6) [-1; 17) 16

B) (-0; 31] 31

r) (- «; 8) 7




1. IIposepka oomauinezo 3adanus.

Ne829 YnpocTtute BbipaxeHune




1. IIposepka oomawinez2o 3adanus.

N2829 YnpocTtute BbipaxeHue
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Iloemopenue.

2. «Humaem npomexncymruy
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Iloemopenue.

2. H306pazume Ha KOOPOUHAMHOU NPAMOTL NPOMEIHCYMKU:




Iloemopenue.

3 Kakue npomesxxcymku coomeemcmaeyrom
*  2eomempuuecKum mMoOenAM:




Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:
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Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:

Ilpu oenenuu (ymnosrcenuu) Ha ompuyamesibHoe
YUCI0 3HAK HEPABGCHCMBA MEHACHICA.



Pewaem HepaeeHcmed.

1.
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x< -3



Pewaem HepaeeHcmed.

R4

(2x + 1)(3x = 2) i x(6x +3)

6x° —x—2 < 6x” +3x

|
—4x <2

|
x> —0.5



Pewaem HepaeeHcmed.

~  Hokajxcume pewieHue Ha YUC060H NPAMOIL
U 3anuuiume omeent 6 6uoe UHmepeala:




Pewaem HepaeeHcmed.

3anuwiume omeem 6 6Uoe unmepeaa.

X+5>7x—7 (—o0;2)

12+9x < x+4 (— o0;—1]

Sx+3<9x -2 (i w)




Pewaem HepaeeHcmed.

3anuwume omeem 6 6Uoe HéepaeeHcmeda.

3(2x+1)-4<2-3(1-3x) x>0
—5(1+4x)-2x>1+23-x) x<-0,6

5—4(2-3x)<5(2x+1)-3  x<25



[lomalluHee 3agaHue

Ctp. 176 — 179 yuutb npaBuna, onpeneneHue

N2835, Ne836(a-r), Ne841(a,6)






